

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Богданову Ольгу Александровну, соискателя
ученой степени кандидата экономических наук**

Богданова О.А. закончила факультет «Экономики и управления» ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет» (национальный исследовательский университет) по специальности «Государственное и муниципальное управление» в 2012 г. С 2012 г. по 2015 г. являлась аспирантом (очного обучения) при кафедре экономической теории, мировой и региональной экономики факультета «Экономики и управления ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет» (национальный исследовательский университет) по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (Региональная экономика). В настоящее время работает в должности ассистента на кафедре экономической теории, региональной экономики, государственного и муниципального управления. Тема диссертации утверждена Советом факультета экономики и управления 22.03.2013 г. № 1.

За время работы в вузе Богданова О.А. прошла основные этапы становления преподавателя высшей школы от специалиста по учебно-методической работе до ассистента кафедры, пользуется авторитетом и уважением коллег по работе. Ведет занятия по дисциплинам «Экономика», «Управление государственной и муниципальной собственностью».

За период работы над диссертацией опубликовано 7 научных статей, в том числе 4 в изданиях, рецензируемых ВАК. Богданова О.А. активно участвует в научной и методической работе кафедры экономической теории, региональной экономики, государственного и муниципального управления, неоднократно участвовала в ежегодных конференциях преподавателей ЮУрГУ (НИУ), международных научно-практических конференциях.

В ходе работы над диссертацией Богданова О.А. продемонстрировала не только высокопрофессиональный подход и аналитические способности в исследовании проблем управления экономикой региона, оценки влияния

изменения внешних институциональных правил на экономическое развитие, но и творческий подход, системное мышление, широту взглядов, высокий интеллектуальный и научный потенциал, что и позволило, в конечном итоге, получить значимые научные результаты. Следует отметить ее целеустремленность, работоспособность, коммуникабельность, самостоятельность в реализации поставленных задач, организованность и дисциплинированность при проведении исследований по теме диссертации, что нашло отражение в комплексности решения поставленных задач, широте научного информационного поля, новизне разработанного направления по оценке восприимчивости регионов к внешним институциональным шокам.

Совокупность новых научных результатов и положений, полученных соискателем степени кандидата экономических наук, профессиональная зрелость и преподавательский опыт позволяют говорить о сформированности личности Богдановой О.А., как преподавателя и научного работника системы высшей школы РФ.

Научный руководитель,
д.э.н., профессор кафедры
«Экономическая теория,
региональная экономика,
государственное и муниципальное
управление» ФГАОУ
ВО ЮУрГУ (НИУ)



И.В. Данилова

05.12.2017 г.

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет
(национальный исследовательский университет)» 454080, г. Челябинск, пр.
Ленина, 76. Тел. 8 (351) 267-93-32, irdanilova@yandex.ru

